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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-04-GAPSJ-14-07-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 14 días del mes de julio del 2023, siendo las 8h31 

se da inicio a la sesión Ordinaria número 04, con la asistencia de cuatro vocales principales y del 

señor presidente Juan Carlos Cabrera; la secretaria toma la palabra da la bienvenida y saludos 

respectivos, tomando la palabra el presidente saluda a la ciudadanía, la secretaria procede a la 

constatación  del quórum, contando con el quórum reglamentario, dando inicio a la sesión, se 

pasa al siguiente punto, lectura y aprobación del orden del día, una ver leído se pasa a la votación 

siendo este punto aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria 

proceda con el siguiente punto de orden, Aprobación del Acta  S0-03-28-06-2023, señor Juan 

Carlos Cabrera. Aprobado, señor Carlos Castro, tomando la palabra el vocal Carlos Castro no 

puedo aprobar el acta porque contiene   inconsistencia, toma la palabra la secretaria señor vocal 

cual son las inconsistencias, toma la palabra el vocal Carlos Castro tendría que leerla, toma la 

palabra la secretaria señor presidente procedo con la petición del vocal Carlos Castro, toma la 

palabra el presidente compañeros el acta fue enviada con 48 horas de anticipación, toma la palabra 

el vocal Héctor Escobar el acta debe darse la lectura para porque la ciudadanía es testigo de lo que 

paso la semana anterior y ellos también tienen derecho a escuchar su contenido, toma la palabra 

el presidente señora secretaria proceda con la lectura del acta, una vez concluida la lectura del 

acta de la sesión anterior , vuelvo a tomar la votación señor Juan Carlos Cabrera su voto, a favor, 

Señor Carlos Castro, su voto, toma la palabra el vocal Carlos Castro, señor presidente con el 

respecto que usted se merece yo quiero serenar, yo quiero ver la situación que como se le ha 

echado la culpa a  Carlos Castro, a los cuatro vientos que soy yo el que no deja trabajar, que soy 

yo que estoy en contra de Juan Carlos, señores ya saquémonos ya la venda esto no es política ya, 

la política ya paso yo le pido a Dios sabiduría a ustedes dos que recién los he conocido, son 

personas serias y responsables nos tratamos de reunir ahí para no traer polémica acá ,porque la 

polémica se esta haciendo por las famosas comisiones,  cuando se formaron las comisiones 

ustedes saben que bochornoso se puso este acto, aquí nosotros no estamos para hacer esto, felicito 

a los presentes que están aquí, tranquilos el que quiera hablar levanta la mano y hablamos, yo no 

estoy en contra de Juan Carlos por amor de Dios quisiera  que  haya una armonía para que esto 

cambie, y como lo cambiamos con gente profesional, como los tenemos aquí presente, se 

acuerdan que dijimos que nos íbamos a reunir con ellos antes para cambiar esto de las comisiones 

porque no se habla de restructurar  se habla de reconsiderar, pero si hay la oportunidad de 

reunirnos con ellos que son analistas  que son personas que tienen conocimiento serio de lo que 

estamos tratando, porque este es un GAD  Autónomo Descentralizado, aquí no venimos con el 

afán de hacerle daño a nadie, ni gritar ante nadie yo si quiero desde hoy día mismo 

comprometernos a trabajar con usted y nosotros, ayer fuimos  hacer una limpieza al recinto San 

Eduardo porque la máquina esta en la zona alta, yo hago un video no miento, que estamos 

trabajando porque ya la ciudadanía no aguanta más esta situación , no podemos seguir en lo 

mismo tenemos que gestionar que estamos haciendo por este fenómeno del niño que se  nos 
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acerca, no estamos haciendo nada , aquí en el pueblo  esta dividido, yo  si les pido la cordura al 

pueblo de San Jacinto a todos los presentes  que estamos aquí, para lidiar este problema porque 

no soy yo la persona  que soy el obstáculo de este pueblo puedo caerle mal  a 20, 30 gente porque 

nadie es moneda de oro pero yo si se que tengo los pies sobre la tierra y no quiero el mal para este 

pueblo ni para esta administración, porque si no funcionamos como seres humanos y respetuoso 

como se puede aprobar algo que no tengamos conocimiento, tenemos que tener conocimiento, 

que dijo el señor que vino ayer hablar aquí de participación ciudadana, que se tiene que fortalecer 

con el pueblo, acaso yo no estoy de acuerdo que el pueblo venga todo el pueblo debería venir el 

que necesita hablar parece levante la mano y diga yo necesito hablar esto, no estoy de acuerdo 

con esto así nos entendemos, este es un pueblo civilizado aquí no  tenemos el que mas grita el que 

hace mas hace bulla el que gana, eso se paso eso fue en campaña, yo les pido por el amor de Dios  

no mancillen mi nombre ni me hagan tanto daño, porque no le hacen daño a Carlos Castro ni a 

mi familia le hacen daño a un pueblo, donde quiera que voy me dicen que soy yo el que no deja 

trabajar, y me han dicho que por que es eso, y yo le dije que iba hablar públicamente esto, porque 

públicamente esto sale al mundo entero, porque sale esta noticia escuchando lo que está pasando 

aquí en la parroquia San Jacinto por eso le pedimos la reunión a CONAGOPARE para que no 

sea solamente con el abogado Galarza,  al cual lo felicito al abogado pero prácticamente el se 

tomo la sesión, si los señores aquí presentes son analistas, los señores son sus asesores, correcto 

piden la palabra y pueden hablar lo que le corresponde y no de lleno porque  aquí hay un cuerpo 

colegiado, aquí usted es el ejecutivo  y aquí nosotros somos los legislativos yo le pido en nombre 

de Dios que esto termine hoy arreglar esta situación si esto de las comisiones tenemos que 

reunirnos con usted, para zanjar este problema y las veces que vengan a favor y ya eso  que no 

digan que este cuerpo legislativo  en contra, ya eso también hostiga tenemos que votar a favor 

como usted señor presidente, no estoy de acuerdo con esto, solo por esta vez, tenemos que irnos 

a CONAGOPARE adonde nos atiendan a todos  para que todos expresemos todos los problemas 

que tiene el GAD Parroquial desde que nos hemos iniciados, yo ya fui una vez concejal no hubo 

este problema, fui vocal   con Hugo Prado tampoco  hubo problema ahora prácticamente estamos 

estancados porque de pronto el no tenga el conocimiento básico como lo tenemos nosotros, pero  

tiene asesor que le va a decir haga eso que es lo que puede hacer  a favor del pueblo de San Jacinto 

y todos sus recintos, es mi visión, toma la palabra el señor presidente, con respecto a lo que dice 

usted señor Carlos Castro muchas veces el problemas como usted mismo que  le echan la culpa 

de lo que sucede, pero como presidente  yo me veo en la necesidad de expresar lo mío que hay 

veces yo les hechos invitaciones a ustedes como vocales pero ustedes no están asistiendo a las 

convocatorias, si usted dice que tenemos que hablar que socializar cuando yo les hecho la 

invitación que quiero una reunión con ustedes y sin embargo los espero  y nunca aparecen como 

ustedes dicen queremos socializar queremos trabajar, entonces de que parte viene el problema si  

yo convoco y no asisten hacen caso omiso a lo que le digo, usted me esta hablando de una reunión 

en CONAGOPARE, se quedó de acuerdo una reunión con el abogado pero en CONAGOPARE 

a las  10 de la mañana y ese mismo llega un oficio firmado por ustedes que se suspenda la reunión, 

queremos socializar porque a va a ver parte y contraparte porque muchos han de decir que son 

los vocales no quieren reunirse con el presidente o el presidente con los vocales pero yo trato de 

ser lo mejor, yo entiendo que soy una persona nueva en la política, pero el caso que sea nuevo no  
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significa que no tenga conocimiento para nada por eso tengo asesores  y también día a día voy 

adquiriendo experiencia, es por eso que los he venido invitando como vocales, como ustedes 

mismo dicen aquí no pierde el presidente ni los vocales aquí quien pierde es el pueblo, toma la 

palabra la secretaria señor presidente por favor no nos desviemos del orden del día continuemos 

con la votación señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar no apruebo 

tampoco el acta del 28 de junio, fui testigo que ese día la grabación fue suspendida y usted dice 

que el acta esta en base a audio y video, toma la palabra la secretaria señor vocal discúlpeme pero 

el acta que yo dije que esta sustentada en audio y video fue la del 31 de mayo, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar, si pero todas las sesiones son grabadas, pero la sesión anterior se corto la 

transmisión, como puedo yo aceptar que cuando nosotros seguíamos en reunión no conste en el 

acta y no conste una prueba de lo que nosotros dijimos en ese momento, toma la palabra la 

secretaria señor vocal existe el audio de mi teléfono, toma la palabra el señor Héctor Escobar si 

pero falta el video es mi punto de vista, toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, 

toma la palabra  el vocal yo tampoco apruebo el acta ya que en ella dice reconsideración y en el 

orden del día dice restructuración, entonces no hay una garantía  por que vamos aprobar dos cosas 

aprobar el POA y la restructuración de los vocales, también falta la parte donde el abogado le 

explica al señor presidente, con el respecto que usted se merece señor presidente, un poquito más 

le faltaban las manzanitas para que usted capte lo que tenia que decir pero lamentablemente usted 

no lo hizo como tenia que hacer, usted dijo reconsideración ya mismo hay una reconsideración y 

si es una reconsideración es todo, no puedo aprobar una acta así, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Julio Macias su voto,  compañeros vocales en este momento debido a las 

inconsistencias a el acta leída no apruebo el acta, toma la palabra el presidente compañeros les 

pido 15 minutos de receso para reunirme con los compañeros vocales para analizar el tema, se 

reinstala la sesión con el receso correspondiente, se continua con el Informe del presidente, toma 

la palabra el señor presidente en estos días como es de su conocimiento se llevo las festividades 

de la parroquia por sus 20 años de emancipación política, donde se tubo la presencia de las 

autoridades de la parroquia y de la municipalidad de Colimes, agradezco a los miembros de la 

ciudadanía por la comisión de festejo por su presencia, celebramos con los Adultos Mayores, el 

día de la Toma de la Conciencia del abuso y maltrato de la vejez, se realizó la presentación de las 

candidatas a Reinas de forma virtual, se gestiono ante al MIES un balcón de Servicio para la 

actualización de datos de la ciudadanía, seguimos con trabajos con la retroexcavadora para que 

puedan sacar sus cosechas, abriendo trochas, también se visito   junto a las candidatas a los 

auspiciantes  que se hicieron presentes a nuestras festividades, realice un recorrido fluvial junto al 

vice prefecto del Guayas, alcalde de Colimes y concejales inspeccionando los daños por el fuerte 

temporal invernal y por la posible presencia del fenómeno del niño y a su vez la inspección de la 

vía Colimes- Cerro alto, también se realizo el conteo de votos de las Candidatas a Reina, donde 

los resultados fueron los siguientes como Reina a la Srta. Karelis Guerrero, como virreina la Srta. 

Alanis Parrales, Srta. 3 de julio Milena Mosquera, Srta. 16 de Agosto  Janella Montoya  y la Srta. 

Fátima Mora  como  Srta. Simpatía, también se realizó el balconazo artístico y proclamación de 

la reina y su corte de honor, también se realizó la semana cultural donde se realizaron diversas 

actividades  rescatando la tradición y cultura de nuestra parroquia, en otro punto junto con el 

señor alcalde realizamos las inspección de las instalaciones del UPC, y tomar acciones 
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inmediatas; asistí a la sesión solemne de la Junta de Riego y Drenaje  San Jacinto  por su 

aniversario, se realizo el desfile cívico estudiantil  donde estuvieron presente las autoridades de la 

parroquia y del Cantón, muchas gracias a todas las instituciones que participaron en este evento, 

también se realizó la sesión solemne , en la noche tuvimos el baile público, por otro lado visite  el  

recinto potrerito para inspeccionar los trabajos que esta realizando la retroexcavadora, ya que por 

el invierno no da tregua y eso obstaculiza a seguir realizando los trabajos, también  junto a la 

secretaria estuvimos en una capacitación del concejo de participación ciudadana  en la ciudad de 

Guayaquil, es todo cuanto le debo informar, toma la palabra la secretaria siguiente punto de orden 

del día Reafirmación de la aprobación del POA 2023, señor presidente y señores vocales en la 

sesión ordinaria numero 2 del 31 de mayo se aprobó la reforma del poa 2023  y en la sesión 

ordinaria  03 del 28 de junio del presente año se estableció la necesidad la reafirmación de esta 

decisión para esta sesión por eso paso a votación, señor Juan Carlos Cabrera su voto, aprobado, 

señor Carlos Castro su voto, me abstengo, señor   Héctor Escobar su voto, me abstengo, señor 

Ángel Prado su voto aprobado, señor Carlos Macias su voto, aprobado, señor presidente y señores 

vocales la reforma del POA para el año 2023 queda aprobado con tres votos a favor y dos 

abstenciones, paso al siguiente punto de orden Restructuración de los vocales que presiden l las 

comisiones permanentes, toma la palabra el señor presidente propongo que este punto quede para 

analizarlo y considerarlo en la siguiente sesión, toma la palabra la secretaria paso a tomar 

votación, señor Juan Carlos Cabrera su voto, aprobado, señor Carlos Castro su voto, aprobado, 

señor Héctor Escobar, aprobado, señor Ángel Prado su voto aprobado, señor Carlos Macias su 

voto, queda aprobado por unanimidad  que este punto sea considerado en una próxima sesión, 

toma la palabra el señor presidente, no habiendo mas puntos por tratar señora secretaria de por 

terminada la sesión, toma la palabra la secretaria no habiendo mas punto por tratar se da por 

terminada la sesión ordinaria 04 siendo las 10h18. 
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